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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

                

                    

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 3597/28.02.2022 Ερώτηση   

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Κυριάκο Βελόπουλο, κοινοποιούμε το με α.π. 20487/371/29-08-2022 έγγραφο της Δ/νσης 

Διαχείρισης Αποβλήτων/ΥΠΕΝ. Όπως αναφέρεται, η ορθή διαχείριση των αστικών στερεών αποβλήτων 

αποτελεί αρμοδιότητα των δήμων και των Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ). 

Ειδικότερα, στην περίπτωση της Χάλκης, αρμόδιοι είναι ο οικείος δήμος και ο Ειδικός Περιφερειακός 

Διαβαθμιδικός Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Αιγαίου, στον οποίο μετέχουν η οικεία 

Περιφέρεια και όλοι οι δήμοι της Περιφέρειας. Στις αρμοδιότητες του δήμου συμπεριλαμβάνονται η 

συλλογή και μεταφορά αποβλήτων σε νόμιμα λειτουργούσες εγκαταστάσεις καθώς και η αποκατάσταση 

των ΧΑΔΑ, με τη συνδρομή του ΦΟΔΣΑ, ενώ στις αρμοδιότητες του ΦΟΔΣΑ η κατασκευή και λειτουργία 

χώρων υγειονομικής ταφής και εγκαταστάσεων επεξεργασίας υπολειπόμενων σύμμεικτων αποβλήτων 

και βιοαποβλήτων, σύμφωνα πάντα με τα προβλεπόμενα στο Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης 

Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου. Για τον λόγο αυτό, ζητήσαμε, μέσω της οικείας 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ενημέρωση από τους φορείς της αυτοδιοίκησης, η οποία μας απέστειλε το 

με α.π. 12089/21-3-2022 έγγραφό της (επισυνάπτεται) με συνημμένη την απάντηση του Δ. Χάλκης.  

Επισημαίνουμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, στο πλαίσιο του επιτελικού του ρόλου 

σε θέματα διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων, όπου απαιτηθεί, συνδράμει τους δήμους και 

τους ΦΟΔΣΑ αναφορικά με την επίλυση των όποιων δυσλειτουργιών με στόχο τη βελτίωση της 

αποτελεσματικότητας και της ολοκληρωμένης των αποβλήτων που παράγονται στις περιοχές ευθύνης 

τους. 

                                                                                                                Ο Υπουργός 

                         Κωνσταντίνος Σκρέκας 
Επισυνάπτονται: Tα ανωτέρω αναφερόμενα έγγραφο

Σελίδες απάντησης: 1

Σελίδες συνημμένων: 10

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 11
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